

2019年11月19日

各 位

西日本旅客鉄道株式会社

「2020年3月期 第2四半期決算説明会資料」の一部訂正について

2019年10月29日に公表いたしました標記資料について、下記の通り、一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

- ・本資料中26ページ「鉄道事業：在来線（西日本各エリア）」

主な取り組み

訂正前	訂正後
車載型 IC 改札機（境線 19 年 3 月、和歌山線・桜井線 20 年春、七尾線 21 年春）	車載型 IC 改札機（境線 19 年 3 月、和歌山線 20 年春、七尾線 21 年春）

以 上